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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до статей 9 і 25 Закону України

"Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове
державне соціальне страхування"

Верховна Рада України   п о с т а н о в л я є :

1. Внести до Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування" (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 2(3, ст. 11) такі зміни:

1) у частині восьмій статті 9:

абзац перший викласти в такій редакції:

"8. Платники єдиного внеску, крім платників, зазначених у пунктах 4 і 5 частини першої статті 4 цього Закону, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця";

абзац третій замінити трьома абзацами такого змісту:

"Платники єдиного внеску, зазначені у пункті 4 частини першої статті 4 цього Закону, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 10 лютого наступного року, крім фізичних осіб ( підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, та членів сімей таких осіб, які беруть участь у провадженні ними підприємницької діяльності, які сплачують єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок.

Платники єдиного внеску, зазначені у пункті 5 частини першої статті 4 цього Закону, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 1 травня наступного року.

Періодом, за який платники єдиного внеску подають звітність до територіального органу Пенсійного фонду (звітним періодом), є календарний місяць, крім платників, зазначених у пунктах 4 і 5 частини першої статті 4 цього Закону, для яких звітним періодом є календарний рік";

2) у пункті 3 частини одинадцятої статті 25 слово "базовий" виключити.

2. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Голова Верховної Ради 

          України
            
                            

В.ЛИТВИН

  м. К и ї в

   5 липня 2012 року

        № 5069(VІ 
П Р О П О З И Ц І Ї

до Закону України "Про внесення змін до статей 9 і 25 

Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування"
Прийнятий Верховною Радою України 5 липня 2012 року Закон України "Про внесення змін до статей 9 і 25 Закону України "Про збір           та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" не може бути підписаний, виходячи з такого.

Законом, що надійшов на підпис, пропонується викласти в новій редакції абзац перший частини восьмої статті 9 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", за якою платники єдиного внеску, крім платників, зазначених у пунктах 4 і 5 частини першої статті 4 цього Закону, зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця. 

Відтак, із наведеної частини восьмої вилучається норма щодо строку сплати єдиного внеску гірничими підприємствами – не пізніше 28 числа місяця, що настає за базовим звітним періодом, запроваджена Законом України від 15 травня 2012 року № 4676-VI "Про внесення зміни до статті 9 Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" з метою забезпечення своєчасної сплати єдиного внеску за відповідний базовий звітний період і зменшення фінансового навантаження на гірничі підприємства. 
Для уникнення негативного впливу Закону, що надійшов на підпис, на фінансовий стан гірничих підприємств вважаю за необхідне зберегти цю нині чинну норму в Законі України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування".

Тож пропоную абзац третій підпункту 1 пункту 1 Закону, що надійшов на підпис, викласти в такій редакції:

"8. Платники єдиного внеску, крім платників, зазначених у                 пунктах 4 і 5 частини першої статті 4 цього Закону, зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 20 числа наступного місяця, крім гірничих підприємств, які зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний місяць, не пізніше 28 числа наступного місяця".

Президент України                                                     В.ЯНУКОВИЧ

